

ОТЧЕТ

сенатора Российской Федерации Хтея Тараса Юрьевича – представителя от законодательного (представительного) органа государственной власти Белгородской области о деятельности за 2024 год

Работа сенатора Российской Федерации Т.Ю. Хтея в отчетный период строилась, исходя из планов мероприятий Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, планов работы Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре, планов текущей работы и вопросов, отнесенных к компетенции сенатора. Отчет подготовлен в соответствии со статьей 34 Регламента Совета Федерации.

Сенатор Т.Ю. Хтей приступил к исполнению своих обязанностей в июне 2024 года, является членом Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре.

Деятельность в Совете Федерации

Сенатор Российской Федерации Т.Ю. Хтей принял участие во всех 12 заседаниях Совета Федерации в период с июля по декабрь 2024 года (571 – 582).

Являясь членом Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре, Т.Ю. Хтей принял участие во всех 13 заседаниях Комитета в период с июля по декабрь 2024 года.

Также 08 ноября 2024 года Т.Ю. Хтей принял участие в выездном заседании Комитета в Твери. Заседание было посвящено реализации пилотного проекта (на примере Тверской области) по сохранению объектов культурного наследия в субъектах Российской Федерации (на примере Тверской области).

В отчетный период Т.Ю. Хтей выступал на заседаниях Комитета по следующим вопросам:

- внесение изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации";
- ратификация Соглашения между Правительствами Российской Федерации и Таджикистана о создании международного образовательного центра для одаренных детей;
- внесение изменений в Федеральный закон "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации";
- внесение изменений в закон "О рекламе".

В рамках подведения промежуточных итогов мероприятий, проводимых в рамках исполнения поручений Президента РФ, 24 октября 2024 года Т.Ю. Хтей принял

участие во Всероссийском семинаре – совещании по вопросам строительства и капитального ремонта школ.

В отчетный период Т.Ю. Хтей являлся соинициатором следующих законопроектов:

- О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации" и Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
- О внесении изменений в статьи 9 и 20 Федерального закона "Об объектах культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации";

В отчетный период сенатор принял активное участие в работе ряда публичных мероприятий верхней и нижней палат: «круглых столах», рабочих совещаниях и т.д.

Среди них:

- **«Круглые столы»:**
 - Повышение инвестиционной привлекательности и научно-технической деятельности: перспективы и лучшие практики. 29 октября 2024 года.
 - Роль семьи в инклюзивном образовательном пространстве. Совет Федерации ФС РФ. 24 октября 2024 года.
 - Об изучении основ военной подготовки в общеобразовательных организациях на примере регионального отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "ЮНАРМИЯ" Московской области.
- **Рабочие совещания:**
 - Собрание Рабочей группы по вопросам совершенствования законодательства в сфере информационного бизнеса и блогосферы. Государственная Дума ФС РФ. 22 июля 2024 года, 18 ноября 2024 года.
 - Принял участие во Всероссийском семинаре – совещании по вопросам строительства и капитального ремонта школ. 24 октября 2024 года. Совет Федерации ФС РФ.
 - Совещание "О роли военной науки в обеспечении безопасности Российской Федерации". Академия ФСБ России. 18 декабря 2024 года.

декабря 2024 года принял участие в работе XXII съезда партии.

Т.Ю. Хтей принимает активное участие в общественной жизни Совета Федерации, являясь игроком волейбольной и футбольной команд.

Деятельность в регионе

В течении отчетного периода Т.Ю. Хтей, при осуществлении своих полномочий, тесно взаимодействовал по широкому кругу вопросов с органами законодательной и исполнительной власти Белгородской области. Регулярно проводил рабочие встречи, обмен мнениями с руководством и депутатами Белгородской областной Думы, представителем, которой он является.

Так же регулярно Т.Ю. Хтей осуществлял личный приём граждан – жителей Белгородской области, организовывал на постоянной основе работу с обращениями граждан, направлял отдельные запросы в профильные региональные и федеральные ведомства. Гражданам были даны консультации о возможных правовых путях решения их проблем.

Осуществляя свою представительскую деятельность в регионе, сенатор РФ Т.Ю. Хтей регулярно участвовал в наиболее общественно значимых и памятных мероприятиях Белгородской области.

Так, 17 сентября 2024 года была проведена встреча с Главой администрации города Белгорода Демидовым Валентином Валентиновичем и Председателем Белгородского городского Совета Радченко Вадимом Витальевичем.

Тогда же была проведена встреча с коллективом МБОУ «Центр образования № 6 «Перспектива» с целью обсуждения актуальных вопросов, касающихся образовательного процесса и обеспечения безопасности преподавателей и учащихся. В тот же день сенатор посетил Центр адаптивных видов спорта Белгородской области «Вершина», где ознакомился с работой Центра.

В рамках рабочей поездки в Корочанский район 18 сентября 2024 года была проведена встреча с Главой администрации Корочанского района Нестеровым Н.В. с целью обсуждения проблем и перспектив развития района. Также Т.Ю. Хтей посетил Культурно-спортивный центр в г. Короча и Центр развития военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи имени Ф.И. Ладыгина.

В тот же день сенатор проинспектировал ход капитального ремонта МБОУ «Корочанская СОШ им. Д.К. Кромского».

Т.Ю. Хтей принял участие в 45-ом заседании Белгородской областной Думы 19 сентября 2024 года. На заседании был рассмотрен ряд важных законопроектов, которые играют важную роль в жизни области.

Т.Ю. Хтей провел встречу с Главой администрации Белгородского района Куташовой А.П. 19 сентября 2024 года. В рамках встречи состоялось вручение Анне Петровне Благодарности Губернатора Белгородской области за проведение избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации.

Сенатор провел рабочую встречу с главой администрации Прохоровского района Канищевым С.М. 01 октября 2024 года. Также принял участие в мероприятиях, посвященных памяти видного советского и российского политического деятеля Н.В. Рыжкова.

В рамках рабочей поездки в Ивнянский район, которая состоялась 02 октября 2024 года, Т.Ю. Хтей встретился с Главой администрации Ивнянского района Щепиным И.А. Целью встречи являлось обсуждение перспектив развития района, путей решения существующих проблемных вопросов.

Во время рабочей поездки в Яковлевский городской округ 03 октября 2024г. Т.Ю. Хтей провел рабочую встречу с главой администрации Яковлевского городского округа Медведевым О. А., принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню учителя, где Т.Ю. Хтей вручил педагогам Яковлевского городского округа, заслуженные ими награды. Тогда же сенатор посетил несколько общеобразовательных учреждений города Строитель.

В ноябре 2024 года Т.Ю. Хтей посетил Белгородский государственный национальный исследовательский университет, встретился с ректором Е.А. Карловской, принял участие в заседании ректората. Обсуждались актуальные вопросы (в том числе безопасности), проблемы и пути их решения. Также сенатор встретился с членами волейбольного клуба "Белогорье".

Во время посещения Белгородского государственного аграрного университета им. В.Я. Горина, Т.Ю. Хтей встретился с ректором, Алейником С.Н. Обсудили ход образовательного процесса, проблемы и пути их решения. Также сенатор посетил Агротехнопарк, ознакомился с процессом практического обучения студентов использованию агротехники.

Сенатор посетил Белгородский государственный технологический университет имени В.Г. Шухова 15 ноября 2024 года, где встретился с ректором университета С.Н. Глаголевым, принял участие в заседании ученого совета, вместе с преподавателями и студентами. На заседании обсуждались актуальные рабочие вопросы, касающиеся текущих проблем университета и планов его дальнейшего развития.

Т.Ю. Хтей совершил рабочую поездку 03.12.2024 года. Рабочая поездка в Губкинский городской округ 03 декабря 2024 года. Провел рабочую встречу с Главой администрации Губкинского городского округа М.А. Лобазновым. В ходе встречи обсуждались такие вопросы, как состояние инфраструктуры, школ, культурных и спортивных центров округа, достижения и актуальные проблемы, с которыми сталкивается район. Также Т.Ю. Хтей принял участие в торжественной церемонии, посвященной Дню Неизвестного Солдата, в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории России и за её пределами.

В рамках рабочей поездки в Старооскольский городской округ в декабре 2024 года Т.Ю. Хтей, совместно с Главой администрации округа А.В. Чесноковым, посетил Старооскольский геологоразведочный институт (филиал) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный геологоразведочный университет им. Серго Орджоникидзе». В ходе ознакомления с институтом обсудили с главой округа проблему оттока выпускников школ из Белгородской области и возможные варианты решения этой проблемы. Сенатор вручил коллективу института благодарственное письмо от Председателя комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре

Гумеровой Л. С. за большой вклад в социально-экономическое развитие Белгородской области, подготовку специалистов для геологоразведочной и горнодобывающей промышленности России.

В ходе инспектирования строительства крытого ледового катка 04 декабря 2024 года Т.Ю. Хтей провел рабочее совещание с руководством строительной организации, где обсуждались особенности строительства спортивных объектов, их безопасность, требования к проектированию и эксплуатации, стандарты строительства и материалов для него.

Тогда же, в декабре Т.Ю. Хтей принял участие в пленарном заседании XXII Международных образовательных Иоасафовских чтениях, где обсуждались актуальные вопросы воспитания и образования.

Взаимодействие с молодежью и общественностью

Т.Ю. Хтей регулярно встречается с молодежью, принимает участие в организации выставок и мероприятиях гражданско-патриотической направленности.

В отчетный период Т.Ю. Хтей принял участие в организации выставки «Гордость и слава Белгородчины», проводимой в Прохоровском музее «Третье ратное поле России». На выставке были представлены достижения белгородских спортсменов, их награды и спортивная экипировка. Т.Ю. Хтей передал в фонд музея свою спортивную олимпийскую форму.

Т.Ю. Хтей принял участие в мемориальных мероприятиях, посвященных Дню Прохоровского поля – Третьего ратного поля России 12 июля 2024 года.

В отчетном периоде Хтей Т.Ю. принимал активное участие в развитии детско-юношеского спорта Белгородской области. Так, при непосредственном участии сенатора были организованы и проведены тренировочные сборы волейбольных команд на базе автономной некоммерческой организации «Спортивно-учебно-оздоровительный центр «Волей Град», г. Анапа Краснодарского края. В Центре были созданы все условия для комфортного проживания и эффективных тренировок юных спортсменов. За отчетный период 195 детей и подростков области приняли участие сборах.

Сенатор принял участие в фестивале волейбола «Московское лето» 23 июля 2024 года. Фестиваль проводился на территории ВДНХ.

Т.Ю. Хтей с семьей приняли участие в акции-реквиеме "День памяти детей, жертв вооруженной агрессии киевского режима" 27 июля 2024 года.

Т.Ю. Хтей посетил Вологодскую область и принял участие в масштабном областном фестивале уличных видов спорта «Дыхание улиц» 26 августа 2024 года. Также сенатор посетил школу олимпийского резерва по волейболу и волейбольный клуб «Северянка».

Т.Ю. Хтей провел встречу с юными игроками и тренерским составом волейбольной команды, г. Короча 18 сентября 2024 года. Сенатор поделился своим опытом, ответил на многочисленные вопросы.

Сенатор выступил с лекцией "История успеха" для школьников, студентов,

молодых спортсменов 25 сентября 2024 года.

Т.Ю. Хтей 27 сентября 2024 года дал старт новому просветительскому проекту Российского общества «Знание», направленный на популяризацию спортивных достижений России, — "Знание. Спорт", реализуемого при поддержке Министерства спорта России.

Т.Ю. Хтей посетил белгородский центр культурного развития 02 октября 2024 года, где провел встречу с молодёжными движениями и юными спортсменами в рамках проекта «ГосСтарт. Диалог. Политика». Сенатор ответил на вопросы о своей спортивной и политической карьере, в качестве примера рассказал, как начинал свой путь, какие трудности преодолевал и какие уроки извлёк из своего опыта.

Сенатор принял участие в церемонии открытия выставки "Традиционные женские образы России" 01 ноября 2024 года. Выставка проходила в Москве, в здании Совета Федерации ФС РФ.

В ноябре 2024 года Т.Ю. Хтей посетил Белгородский государственный национальный исследовательский университет. В рамках «Диалога на равных» Т.Ю. Хтей провел встречу со студентами разных факультетов. Обсуждались как вопросы политической и спортивной жизни Российской Федерации, так и различные аспекты деятельности Т.Ю. Хтея на посту сенатора.

Т.Ю. Хтей 08 ноября 2024 года принял участие в спортивно-патриотической мероприятии, посвященного 60-летию Олимпийских игр в Инбруке, 60-летию Олимпийских игр в Токио, 40-летию Олимпийских игр в Сараево, 30-летию Олимпийских игр в Лиллехаммере, 20-летию Олимпийских игр в Афинах и 10-летию Олимпийских игр в Сочи 08 ноября 2024 года.

Сенатор принял участие в Международном фестивале школьного спорта среди государств – участников СНГ, проводимом в г. Долгопрудном Московской области в период 24-29 ноября 2024 года.

В рамках рабочей поездки по Губкинскому городскому округу, 03 декабря 2024 года, в День Неизвестного Солдата, принял участие в торжественном открытии памятного места «Нерушимая связь поколений», а также в открытии памятной стелы участникам строительства железной дороги Старый Оскол-Сараевка, детям войны и труженикам тыла.

Т.Ю. Хтей 11 декабря 2024 года провел встречу с представителями проекта «Народы вместе сквозь года» – объединения национальных общественных организаций России с целью помощи фронту и мирным жителям ЛНР, ДНР, Херсонской, Запорожской, Курской и Белгородской областей. Сенатор вручил добровольцам благодарственные письма за проделанную работу и вклад в дело Победы.

Сенатор принял участие в ежегодном заседании Президиума, а также в XXI отчетно-выборной конференции Всероссийской федерации волейбола 12 декабря 2024 года.

Поддержка СВО

В рамках Всероссийского гражданско-патриотического проекта "Дети-герои"

Т.Ю. Хтей 01 ноября 2024 года принял участие в церемонии награждения юных героев – белгородцев памятной медалью Совета Федерации "За проявленное мужество".

В ноябре 2024 года Т.Ю. Хтей в рамках посещения Белгородского государственного национального исследовательского университета, принял участие в заседании ректората, где, в частности, обсуждались вопросы поддержки студентов, вынужденно покинувших места своего постоянного местожительства из-за обстрелов ВСУ.

СМИ, каналы в мессенджерах

Для системного и оперативного информирования о своей деятельности в 2024 году, обеспечения открытой коммуникации, сенатором Российской Федерации Т.Ю. Хтеем организованы и поддерживаются публичные аккаунты в мессенджере «Телеграм», а также в популярных социальных сетях, «ВКонтакте» и «Одноклассники», где им публикуются информационные материалы (свыше 200).

Преподавательская деятельность сенатора

Будучи выдающимся спортсменом, чемпионом Олимпийских игр, Т.Ю. Хтей передает свой богатый спортивный опыт молодым спортсменам, является преподавателем на кафедре "Физическое воспитание" Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана.

Елка желаний

В декабре 2024 года сенатор Т.Ю. Хтей участвовал во Всероссийской акции «Ёлка желаний». Он выполнил пожелания, размещённые на Ёлке в Совете Федерации. Ариана Татарникова из Белгорода получила велотренажер, о котором она мечтала.

*Сенатор РФ
Хтей Т.Ю.*

